

8 dana

26.12.2024.

od **1.490 €**

Program putovanja:

RASPRODANO!!! Putovanje Andaluzija i Marbella Novogodišnja tura. MALAGA - GRANADA - CORDOBA - SEVILLA - CADIZ - GIBRALTAR - MARBELLA - RONDA - BIJELA SELA

Zrakoplovom iz Zagreba

Doček Nove godine u ekskluzivnoj Marbelli na „Obali sunca“ Costa del Sol

1. dan: 26.12./ ZAGREB - MALAGA - GRANADA

Sastanak putnika u Zračnoj luci u Zagrebu 2 sata prije polaska. Prijava na direktan let FR 5870 u 14.05 sati za Malagu. Nakon slijetanja u 17.25 sati, slijedi vožnja do Granade, smještene u podnožju Sierra Nevade, gdje je živio legendarni kraljevski par Izabela Kastiljska i Fernando Aragonski. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: 27.12./GRANADA

Doručak. Odlazak u šetnju gradom: medresa, bazar, Plaza Nueva, fakultativno mogućnost posjete kraljevskoj grobnici Izabele i Fernanda, predlažemo odlazak do Plaza Bib Ramla s mnogobrojnim restoranima. Poslijepodne odlazak na razgled prekrasne Alhambre, najznačajnije i najbolje očuvane maurske utvrde i palače posljednjih maurskih vladara Nasridske dinastije iz 13. st., na UNESCO listi svjetske baštine. Kompleks neopisive ljepote okružen je vrtovima Generalife, te ulazima Puerta de las Armas i Puerta de la Justicia. Razgled Al Casabe, Palače Carlosa V, Nasridskih palača i vrtova (doplata za ulaznicu). U večernjim satima u dogovoru s voditeljem preporučujemo šetnju po staroj maurskoj četvrti Albaicin s pogledom na Alhambru na mjesecini. Noćenje.

3. dan: 28.12./GRANADA - CORDOBA - SEVILLA

Doručak. Odjava iz hotela, vožnja kroz područje s najvećim maslinicima na svijetu, kratko zaustavljanje na starom željezničkom kolodvoru u Luqueu, besplatno kušanje maslinovog ulja i proizvoda lokalnih malih uljara. Nastavak vožnje do Cordobe, nekadašnje prijestolnice maurskog kalifata El-Andalus, do 11. st. kada se kalifat raspao na manje emirate koji su opstali do 15. st. kada su ih ujedinjena kršćanska kraljevstva Castilla i Aragon potisnula iz Evrope. Po dolasku, razgled grada pješice: pogled na stari rimski most, Torre de la Calahorra, posjet veličanstvenoj džamiji "Mezquita", simbolu grada i čudu maurske sakralne arhitekture pod UNESCO zaštitom (doplata za ulaznicu), doživjet ćete nevjerovatan spoj dvije religije koje su izvršile snažan utjecaj na oblikovanje

Andaluzije. Šetnja do židovske četvrti La Juderia, sinagoge, slobodno vrijeme za ručak. Nastavak vožnje do Seville, panoramska vožnja gradom: Paseo de Colon, Plaza de America, Avenida de las Palmeras, Park Maria Luisa, Plaza España. Smještaj u hotel. Za večernje sate predlažemo posjet četvrti Triana, centru noćnog života Seville. Noćenje.

4. dan: 29.12./SEVILLA

Doručak. Odlazak na razgled «prijestolnice» Andaluzije, grada prekrasne arhitekture nastale pod utjecajem raznih kultura, posjet veličanstvenoj Katedrali izgrađenoj na mjestu džamije iz 12. st., treće najveće katoličke crkve na svijetu s preko 30 oltara, slikama velikih španjolskih majstora Francisca Zurbarana i Goye, tu se nalazi mauzolej Kristofora Kolumba, te 96 m visok toranj Giralda, nekadašnji minaret, s maurskom dekoracijom (doplata za ulaznicu). Posjet raskošnom Alcazaru (doplata za ulaznicu), na UNESCO listi svjetske baštine, nekadašnjem dvoru vladara iz maurskog perioda kojeg su španjolski kraljevi preuredili u stilu Alhambre, te im još uvijek služi kao rezidencija. Nakon obilaska palača s maurskom dekoracijom i vrta, šetnja do Barrio Santa Cruz gdje možete kušati specijalitete "tapas". Poslijepodne, fakultativno mogućnost odlaska na vožnju brodom rijekom Guadalquivir od Zlatnog Tornja - Torre d' Oro, odakle su u 16. st. isplivljavali Magellan i Cortez, ili posjet Museo de Bellas Artes, s impresivnom kolekcijom Murilla, Zurbarana, Ribere, Diega Velasqueza (ulaz besplatan). U večernjim satima, predlažemo odlazak do autentičnog lokala na program flamenco plesa, simbola Andaluzije, od 2010. g. na UNESCO listi svjetske baštine (doplata).

5. dan: 30.12./ SEVILLA - CADIZ - GIBRALTAR - LA LINEA DE LA CONCEPTION (COSTA del SOL)

Doručak. Odjava iz hotela, vožnja do drevnog feničkog grada Cadiza. Šetnja živopisnim starim dijelom smještenim na poluotoku, obilazak znamenitosti na četiri glavna gradska trga: Plaza Mina, rodna kuća skladatelja Manuela de Falle, Plaza Candelaria, Plaza Santo Antonio, Plaza de la Catedral. Nastavak vožnje do Gibraltara, britanskog prekomorskog teritorija koji razdvaja Europu od Afrike te povezuje Atlantski ocean s Mediteranom. Prelazak granice, ukrcaj u mini buseve, panoramska vožnja: "The Rock" se prostire na površini od 6,5 km², tu se nalazi prirodni rezervat s kolonijom majmuna, Europa Point, odakle je za lijepog vremena moguće vidjeti Afriku, Gibraltarska stijena, spilja Sv. Mihovila. Kraće slobodno vrijeme za shopping u glavnoj ulici, te povratak na španjolski teritorij. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan: 31.12./LA LINEA - MARBELLA - SRETNA NOVA GODINA!

Doručak. Odjava iz hotela, vožnja (cca 1 sat) do uvijek cvjetne Marbelle, u podnožju Sierra Blance, ekskluzivne destinacije s reputacijom romantičnog mjesta prepunog parkova i egzotičnih vrsta drveća s raznih strana svijeta. Odlazak u šetnju uz more prekrasnim Paseo Marítimo do „stare Marbelle“ (Casco Antiguo), povijesne jezgre grada koja se smatra jednom od najljepših na Costa del Sol. Zavojitim živopisnim ulicama stiže se do središnjeg trga Plaza de los Naranjos, s pogledom na srednjovjekovni zamak Castillo de Marbella. Smještaj u hotel. Nekadašnje ribarsko selo, a sada mondano odmaralište, osim sunca, zabave i luksuza, ima i povijesno središte koje i dalje zadržava svoj tipični andaluzijski šarm, tradicionalne barove, prirodu, muzeje i arheološko nalazište koje podsjeća na rimsko porijeklo i arapsku prošlost, gdje možete uživati u atmosferskim restoranima s posjetiteljima iz cijelog svijeta. Andaluzija je oduvijek bila raskrižje mnogih naroda, vjera i kultura, taj kozmopolitski duh se osjeća i danas. Smještaj u hotel. Za večernje sate predlažemo večeru u lokalnom restoranu (doplata). Sretna NOVA GODINA!

7. dan: 1.1./MARBELLA - RONDA - SETENIL DE LAS BODEGAS - MARBELLA

Doručak. Odlazak na izlet do slikovite Ronde (cca 65 km), smještene iznad stijena na samom rubu kanjona s pogledom na kamene mostove i bijele kuće izgrađene na rubovima litica. Grad slikovitog krajolika, okružen zidinama i planinama, s impresivnim klancem Tajo koji razdvaja stari od novog dijela grada, bio je inspiracija velikim svjetskim umjetnicima poput Ernesta Hemingwayja i Gustava Doréa, koji su u Rondi proveli najljepše dane svog života. Razgled pješice: Plaza de Toros de la

Maestranza iz 18. st., rodno mjesto tradicionalne koride, slavni posjetitelji: Orson Welles, Hemingway, James Joyce, Rilke... Stazom Hemingwaya rubom litice nastavljamo preko mosta Puente Nuevo do povijesne jezgre: Palača Mondragon, Puerta de Almocabar, crkva Espiritu Santo, glavni gradski trg, crkva Santa Maria la Mayor. Slobodno vrijeme za šetnju, ručak. Kratka vožnja (20ak min.) do čudesnog i karizmatičnog gradića Setenil de las Bodegas poznatog po bijelim kućama izgrađenim u strmim stijenama, s jedinstvenim ambijentom uskih kamenih uličica pod stijenama i ostacima maorske tvrđave. Povratak u Marbellu, slobodno vrijeme; lokalni autobusi redovito voze smo 6 km do „raja milijunaša“ Puerto Banusa. Kada je Jose Banus davne 1959. g. odlučio napraviti privatnu luku za luksuzne jahte, nije mogao zamisliti da će se razviti u najekskluzivniju luku Mediterana, te po posjećenosti osoba iz svijeta spektakla i biznisa nadmašiti mitski Cannes i St. Tropez. Možete prošetati slikovitim ulicama s replikama starih andaluzijskih sela s niskim bijelim kamenim kućicama u cvijeću, gdje se nalaze ekskluzivne trgovine poznatih robnih marki, otvorena vitrina s pogledom na besplatnu promociju luksuza. Noćenje.

8. dan: 2.1./COSTA DEL SOL - MALAGA - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela, vožnja do Malage, rodnog grada Pabla Picassa, panoramska vožnja: Avenida de Andalucía, Centar suvremene umjetnosti, glavni trg Plaza de la Marina, Paseo del Parque, Centar Pompidou, Plaza de Farol, Playa Malagueta, Plaza de Toros, Gradska Vijećnica. Nastavak pješice do Museo de Bellas artes u starom zdanju carine, rimskog teatra u podnožju maurske Casbe izgrađene na temeljima rimske Malake, kulnog kina Filmskog festivala u Malagi, rodne kuće Pabla Picassa, crkve sv. Jakova (Santiago) u kojoj je Picasso kršten, židovske četvrti Judería, Katedrale „Manquita“, glavnom pješačkom ulicom Márques de Larios do živopisne tržnice Mercado de Atarazanas okružene restoranima koji nude svježe pripremljene morske i mesne specijalitete. Slobodno vrijeme za ručak, shopping. Transfer do Zračne luke u Malagi, prijava na direktan let za Zagreb FR 5871 u 18.00 sati s dolaskom u Zagreb u 21.05 sati.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

26.12.2024.

RASPRODANO

1.490 €

11.226,41 kn



*First minute popust 100 EUR vrijedi za uplate do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb - Malaga - Zagreb, zrakoplovne pristojbe, 1 kom. predane prtljage do 20 kg (dimenzije 119 x 119 x 81 cm) + 1 kom. ručne prtljage (dimenzije 40x20x25 cm), prijevoz autobusom i razgled prema programu, 7 noćenja s doručkom u hotelima 4* prema programu (na području Granade, Seville, La Linea de la Concepcion, Marbelle), razgled Gibraltara mini busevima, voditelja putovanja, jamčevinu i troškove organizacije putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

fakultativne izlete, ulaznice, putno osiguranje (preporučujemo)



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti: 70 Eur za djecu do 12. g. na 3. pomoćnom ležaju, 30 Eur za osobe iznad 12. god. na 3. pomoćnom ležaju.

Doplata kod prijave: za jednokrevetnu sobu 290 Eur

Ulaznice: 80 Eur, uključuje: Alhambru u Granadi, Mezqitu u Córdoba, Alcazar i katedralu u Sevilli, troškove rezervacije, lokalne vodiče u Sevilli, Córdoba, Granadi (plaćanje u agenciji prilikom rezervacije)

Zajednička večera u lokalnom restoranu 31.12. u Marbelli: oko 100 EUR, Informacije ćete dobiti cca 30 dana prije polaska (plaćanje u agenciji)

Doplata za flamenco show u Sevilli: 45 Eur (rezervacija kod prijave, plaćanje u Sevilli)

Informativne cijene fakultativnih sadržaja (plaćanje na licu mjesta):

Vožnja brodom u Sevilli po rijeci Guadalquivir u trajanju 1 sat: cca 19€ za osobe iznad 12. g., 12€ za djecu 6.-12. g., karta se kupuje direktno na pristaništu kod Torre de Oro.



INFORMACIJE:

Red letenja Ryan Air:

- Polazak: četvrtak / FR 5870/ ZAGREB – MALAGA 14.05 – 17.25
- Povratak: četvrtak/ FR 5871/ MALAGA – ZAGREB 18.00 – 21.05

Smještaj u Marbelli:

- [HOTEL NH MARBELLA](#), 4* ili sl.

Važna napomena: državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza za ulazak u Španjolsku, Gibraltar. Molimo da se o važećim propisima za ulazak u zemlju informirate na stranici [MVEP-a](#). Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili ambasadi zemlje u koju se putuje.

Važne informacije:

*Avio kompanija zadržava pravo promjene cijene zrakoplovnih pristojbi do datuma izdavanja karte.

*Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim izvanrednim okolnostima

*završno pismo s bitnim informacijama putnicima će biti dostavljeno e-mailom 3 dana prije polaska

*fakultativnu ponudu (ulaznice, izleti, večere i s.) plaćate na licu mjesta u eurima osim ako u programu putovanja nije navedeno plaćanje u agenciji prije polaska.

*Agencija organizator putovanja nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, navedenih u programu na dan objave.

*kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji

*Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske: www.mvep.hr. Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvedbe programa. Za vaše bezbrižno putovanje preporučamo Vam uplatu putnog osiguranja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Cesto postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





